OTKpBITHIN YPOK 10 MaTeMaTHKe. 3KJIacC.

YMK «lIlIxosa Poccuun»

TuroBa Jlrogmuina HukosaeBHa, yYnTeIb HAYAJbHBIX KJIaCCOB

MAOY «Cpennsisi 001eo0pa3oBareibHas mkoja Ne 40» r. Uedokcapwbl

Tema «I[eJIeHHe C OCTAaTKOM. Balcpermeﬂne»

Lenb: pa3BuBarh (QyHKIIMOHAIBHYIO TPAMOTHOCTh YYAIXCS Ha YPOKE:

1) 3akperuiiTh 3HaHHE CBSI3CH MEKIAY KOMIIOHCHTAMU M PE3YJIbTATOM JCHCTBHS YMHOXKCHUS U
JIeNIeHHs, YMEHHE BBINOJHATh BHETAOIMYHOE YMHOXKEHUE U JieleHue, BblOOp Haumbosee
3 PEKTUBHBIX CMOCOOOB pEHICHUs 337a4d; (POpMyTUpOBaTH W 3alMCHIBATH PE3YJIbTATHI
pELICHUS; CAMOCTOATENIBHOE CO3JaHUE AIITOPUTMA JEATEIBHOCTHU IIPU JIEIEHUU C OCTATKOM.

2) Pa3BuBarTh 1O3HABATCIBbHBI WHTEPEC, YMEHHUE OINPEICISATh  IOCIEI0BATEILHOCTD
[IPOMEKYTOUHBIX LEICH ¢ Y4YETOM KOHEYHOIO pe3yjabTaTa, CTPOUTbH JIOTMYECKHUE LU
paccy X AeHU, OOBACHATH IOJIyYEHHBIE pE3yJIbTaThl C Y4ETOM IIOCTAaBIECHHOW IMPOOIEMbI
(BBIIIOJIHEHUE JICJIEHUS C OCTATKOM).

3) BocnutbiBaTh B3aMMOYBa)KE€HHE, YMEHHUE BBICITYIIMBATh MHEHUE APYTUX U OTCTAaUBATh CBOE.

Tun ypoka: 3akperieHue u3y4eHHOro MaTepHaia.
Xox ypoka

1. Axryanusanus nojay4eHHbIX 3HAHU.
- [No kakoMy npaBuny HanMcaHbl 3Tn Yucna?

5, 11, 23, .
(YBenuuuTb B 2 pasa v npubasutb 1).

- MpopomkuTe 3TOT psA Ha ABa YMcna, cobnioaas AaHHy 3aKOHOMEPHOCTL (CAMOCTOATENBHO
BbIMOSIHSAOT, ABA Y4YEeHMKa NULLYT 3a [JOCKON).
(47, 95)

- Uto Bbl MOXeTe ckasaTb 006 3TMX umcnax? (HaTypanbHble, PacrnosioXeHbl B Mopsiake
BO3pacTaHus, HeYéTHbIe, 1 - NULHee, T.K. OHO OQHO3HAYHOE).

- YMeHblunTe 3TK ynicna B 4 pasa. 3anuwunTe TONbKO OTBETHI (CaMOCTOﬂTeJ'IbHO BbIMOJTHAIOT,

[1Ba y4YeHMKa NULIYT 3a [JOCKOW)

5:4=1 (oct.1) 11:4=2(oct.3) 23:4=5(oct.3), 47:4=11(oct.3), 95:4=23(oct.3)

2. CooOmeHue 1enm ypoka.
«JloBu ommoOKy!»

- Ecnm BINOIHSAETCS IEICHHE C OCTAaTKOM, OCTATOK HaXOJUTCA TaK: YaCTHOC BhIYUTACTCA
U3 ACIIUTCIIA.



(3akperieHre 3HaHUH O IEIIEHUH C OCTATKOM. )
3. Marepuan ajis 3aKperuieHus:
1) yueOnuk: Ne 6 Ha ctp. 42.
2) «IIpomomkute psag urcen» (ctp. 42),
3) BCIIOMHHTE MpPaBUJIA JCJICHUS C OCTATKOM:
(«OcTaToK OJKEH OBITh MEHBIIIE ACTUTEIISD)

«YTo0bl MPOBEPUTH NPABWIBHO JHM BBIIOJHEHO JEJIEHWE C OCTAaTKOM, HAaJ0 YacTHOE
YMHOXUTh Ha JEIUTEb U IPUOaBUTh ocTaToK. CyMMa JOJKHA ObITh paBHA AETUMOMY»)

4 Peurenue 3a1ayu.

Mopsiku noimamm 81 peiOy. Pemmnu pasaenuts Ha 3 kopaOsst mopoBHY. CKOJIBKO PBIO
HOJYYHT KaX/IbIii MaTpOC, €CIIM KOMaH/1a Ha KaXKJ0M Kopabiie COCTOUT U3 8 4eIoBeK?

1 crocod.
1) 81 :3=27(p) - OTYYHUT KaXKIbIl KOPAOIIb.
2) 27 :8 =3(p.) HOJIy4HUT KXl MOPSIK HAa KOpabIie U Ha KOpadiie ocTaHeTCs 3 PHIOKI.

2 cnoco0.
1)8 * 3 = 24 mopsika Ha 3 KOpaOJIsx.

2) 81 : 24 = 3( p.) mOMyYHT KaXKIbIi MOPSIK M Ha 3 KOpalIsax octaHeTcs 9 phIO.
Otger : 3 pbIOBI, 0cTaTOK 3 pHIOBI HalKkOpabie uin octaTok 9 peIO HA
3Kkopabisx.

5. I'pynmnoaas pabora.

- CocTaBbTE ANTOPUTM JIETIEHUS C OCTATKOM.
(ITocne oOcyxaeHUs: MOTYYEHHBIX pabOT BBIOMpPAETCS CAMbIi ONTHUMAIbHBIA BapuaHT
ITOPUTMA).

1 mar. Hangm HanGonblee Yncno, 6M3Koe K AeNMMOMY, KOTOPOe MOXHO pa3faenuTb Ha
genutens 6e3 ocTaTka.

war. JaHHoe Yucro pa3genu Ha genuTerb. 3TO 3Ha4YeHWe YacTHOro.

war. BbluTn U3 genumoro 3To Haubornbluee Ynucno. Tbl Nonyynsn(a) ocTaTok.

wiar. CpaBHVI: OCTaTOK AOIMKEH ObITb MeHbLUE AenuTens.

a b~ W DN

war. Caenan npoBepKy.

6. CamocrosTensHas padoTa (110 YpOBHSIM).

1 ypoBens 2 ypoBEHb

Bbinonxu aeneHme ¢ OCTaTKoOM: Bbinuwun n pewn ToNbKO Te BblpaXeHns, B KOTOPbIX AeneHne

BbIMOTHAETCA C OCTATKOM.
9:4
15:6 56:9
50:9 60:5



84:9 45:8
48 : 7 83:40
96: 16

3 ypoBEHb
BceraButh npomnymieHabie HuQpbl, YTOOBI 3aKUCh ObLIA BEPHOM.

2*:3="7(ocr.2)

*9:2=19 (oct. 1)
3*:7="(ocT.5)
77 :*= *(ocT.5)

7. Hror ypoxa.
HazoBure:
3 caMBbIX BaKHBIX MOMEHTA, KOTOPBIC BBl CETOIHS YCIIBIIIAIIH;

2 37IeMeHTa, KOTOpPbIE BbI IUIAHUPYETE UCIOIB30BaTh Ha YPOKax,
1 BompocC Wi KOMMEHTapHuil, BOSHUKIIIUK CETOJTHS.

8. I./3:P.t.cp. 25



